

# 全市中小小学生书画大赛组织专家评审

## 聊城市书画名家参加评审,入围作品即将在齐鲁壹点进行展示

本报聊城9月25日讯(记者张跃峰) 9月25日,由齐鲁晚报·聊城市教育局主办,齐鲁晚报·今日聊城、齐鲁壹点聊城频道承办,“民生·壹号院”独家冠名的“妙笔丹青庆国庆 童心共筑中国梦”聊城市中小小学生书画大赛专家评审环节落下帷幕,入围作品即将通过齐鲁晚报·齐鲁壹点聊城频道对外进行展示。

东昌书画院副院长、聊城市美术家协会副主席王怀中,聊城市书法家协会理事、聊城市青年书法家协会副主席兼秘书长谢玉明,聊城市青年书法家协会副秘书长杨华东等著名书画名家作为大赛评委,参加了此次书画作品评审工作,齐鲁晚报·齐鲁壹点聊城频道对评审过程进行了全程网上直播。

自“民生·壹号院”杯“妙笔丹青庆国庆 童心共筑中国梦”聊城市中小小学生书画大赛启动以来,即得到了全市广大中小学生及家长的关注,短短时间就有数百名中小小学生报名参赛,经过前期审核共有300多幅参加了专家评审。特别值得一提的是,除了个人报名之外,本次大赛还得到了聊城学海教育、翰墨书香院、小蝴蝶书法培训学校等诸多书画教育培训机构的大力支持,并纷纷组织学生组团参赛。

在评审环节,各位特邀评审专家作为大赛评委,以专业的水准、严禁的态度、独特的视角对所有作品进行了初评,并根据相关评选评价对参选作品逐一给予点评和打分。由于此次应邀参加评审的专家均是全市知名书画名家,评审过程也成为了一次高水平专家对全市中小小学生书画作品

的检阅。据专家们介绍,由齐鲁晚报·聊城市教育局主办,齐鲁晚报·今日聊城、齐鲁壹点聊城频道承办,“民生·壹号院”独家冠名的“妙笔丹青庆国庆 童心共筑中国梦”聊城市中小小学生书画大赛,作为知名媒体组织的一次大规模比赛,基本代表了全市中小小学生当前书画作品的水平,是一次难得的新生代书画作品展示的盛宴。

随着专家评审环节落幕,接下来全市中小小学生书画大赛即将进入网上展示环节,入围作品将通过齐鲁晚报·齐鲁壹点聊城频道对外进行展示。

据介绍,本次大赛分小学组、初中组两个组别。每个组别评出金奖2名,奖励价值800元奖品;银奖5名,奖励价值500元奖品;铜奖8名,奖励价值300元奖品;优秀奖20名,获奖作品均颁发荣誉证书。大赛最终评出书法、绘画优秀组织奖和优秀指导教师奖各5名,颁发荣誉证书。除了专家评审外,大赛还本着开放式的评选规则,将书法、绘画作品在齐鲁晚报·齐鲁壹点按上交时间分组分周期展示。评选结束后,10月1日,颁奖仪式将在民生·凤凰城售楼处(湖南路与昌润路路口南500米路东300米)举行。届时,以书画展、集结成册等形式对获奖作品表彰宣传,主办单位领导出席颁奖仪式。另外,10月2日—3日,获奖作品现场展示环节也将在民生·凤凰城售楼处举行。

本次大赛也得到了聊城市艺成书画培训中心、聊城畅响酒水经销处、山东旺道陶艺有限公司、吴良材眼镜等单位的支持。



多位书画名家应邀担任评委,对大赛作品进行评审。 本报记者 李军 摄



东昌书画院副院长、聊城市美术家协会副主席王怀中对绘画作品进行评选。 本报记者 李军 摄



聊城市书法家协会理事、聊城市青年书法家协会副主席兼秘书长谢玉明(右)、聊城市青年书法家协会副秘书长杨华东(左)对书法作品进行评选。 本报记者 李军 摄

新闻延伸>>

## 著名书法家张鸿达:中小小学生赛书画非常必要

作为本次全市中小小学生书画大赛的特邀嘉宾,著名书法家、聊城市书法家协会副主席张鸿达对评审过程进行了指导。在专家评审环节结束后,张鸿达接受了本报记者专访,据其介绍,随着国家对传统文化的重视,组织中小小学生学习、比赛书法、绘画越来越必要,特别是像齐鲁晚报·齐鲁壹点这样在全省有着重要影响力的媒体,组织类似中小小学生书画大赛更是义不容辞的责任。

张鸿达介绍说,还有不到一周时间即将迎来建国68周年

重大节日,与此同时党的十九大也即将在北京拉开帷幕。在这个重要历史时刻,齐鲁晚报·齐鲁壹点联合聊城市有关部门组织了这个以社会主义核心价值观为引领,引导广大少年儿童自觉把个人成长与祖国未来发展联系在一起,树立远大理想,从小立志为实现“中国梦”而奋斗的书画大赛,这不仅仅是一个献礼,还为引导全市中小小学生学习书法、绘画有着深远影响。

“在评审过程中,专家们发现了很多优秀的作品,是一个

非常值得高兴的事情。”张鸿达表示,在全市众多的中小小学生中,虽然不少参赛选手年龄不大,但从参赛作品来看已经显示出了深厚的功底和水平,聊城的书法、绘画后继有人是一个非常值得高兴的事情。更令人值得高兴的是学生家长的意识,在当前学习压力这么大的情况下,还有这么多的家长支持孩子学习书法、绘画,鼓励孩子未来要全面发展,说明素质教育已经深入人心。

本报记者 张跃峰

现场直击>>

## 评审专家点赞,不少作品已经有专业水准

参赛作品评审是一个繁琐的过程,评审专家们不厌其烦,分别从300多幅作品中逐一甄别、筛选。尽管非常耗费精力,但专家们严禁的态度让现场的工作人员非常敬佩。不仅如此,由于发现参赛作品中有不少精品,参赛选手绝大多数都是小学生、初中生,这更让评审专家现场不住地点赞。

“这个小学生只有10岁,能画出这样的作品非常难得。”评审过程中,东昌书画院副院长、聊城市美术家协会副主席王怀中不断地发出这样的感慨。由于这次全市中小小学生书画大赛参赛选手以初中生、小学生为主,参赛选手不仅年龄不

大,学习书法、绘画的时间也不是很长,但大家为了参加比赛均在短时间内独立创作了参赛作品,而且作品的布局、意境以及功底均超出了王怀忠的意料。

不仅是王怀中,在对书法作品进行评审过程中,聊城市书法家协会理事、聊城市青年书法家协会副主席兼秘书长谢玉明,聊城市青年书法家协会副秘书长杨华东也感慨颇深,不断为参赛选手点赞。评审过程中,谢玉明刚刚发现了一件优秀作品并悄悄把作品编号记录下来,杨华东也不约而同地看上了这幅作品,经过两人一

对应,都看好的作品自然而然地成为了入围作品。对于现在还有这么多的学生练习书法,特别是练习毛笔字。作为聊城市青年书法家协会副主席兼秘书长的谢玉明非常欣慰,近年来聊城市青年书法家协会特别致力于书法进校园活动,谢玉明及杨华东等聊城市青年书协成员也经常进校园授课。据谢玉明介绍,在当前电脑打字越来越普遍的今天,修习书法特别是毛笔字显得更为重要,只有写的一手好毛笔字,未来写字时都不会很差。都说字如其人,不管是书法还是绘画对于孩子未来的成长都很有帮助。

本报记者 张跃峰



入围作品将通过齐鲁晚报·齐鲁壹点聊城频道对外进行展示。

## 山东元丰拍卖有限公司拍卖公告

鲁元拍字[2017]第4号

受委托,我公司定于2017年10月17日上午9:30,在聊城市齐鲁大厦11楼拍卖厅公开拍卖:

- 1、工行聊城分行仓库聚兴东路11号140.18㎡,其他土地51.55㎡;
- 2、工行聊城聚兴路支行建设路分理处营业用房183.75㎡;
- 3、临清支行龙华分理处营业办公用房145.17㎡、分理处土地104.35㎡;
- 4、临清支行青年路储蓄所营业用房194.48㎡;
- 5、临清支行龙山路

储蓄所营业用房639.48㎡,院内附房27.96㎡,储蓄所土地648.89㎡,以上房产双证齐全,有意竞买者可与我司联系,咨询或自行查看并了解标的有关具体情况,并于拍卖日前一天下午4时前持有效证件到我公司办理竞买登记手续,交纳竞买保证金(不成交易无息原数退还)。

展示时间:自公告之日起至拍卖日前止  
联系电话:15963246888(张经理)  
联系地址:聊城市齐鲁大厦9楼